
                                                                
 

Legördült az első tekercs a dunaújvárosi új papírgyárban 
 

Az osztrák Prinzhorn csoporthoz tartozó 
Hamburger Hungária Kft. az előzetes terveknek 
megfelelően a mai nappal megkezdte 
dunaújvárosi új papírgépének próbaüzemét.  
Az újrahasznosított csomagolópapírokat gyártó 
gépsorról a beüzemelési időszakban a tervezettnél 
egy-két héttel korábban, már június 19-én 
legördült az első papírtekercs és rá pár napra, 
június 23-án már az első nagytekercs, az 
úgynevezett első tambour.   
 

 
 

 
A papírgép 7,8 m szélességben 1350m/perc (~80km/óra) gyártási sebességgel évi csaknem 400 ezer tonna 
fedő és hullámközépréteg papírokat gyárt, melyet 100%-ban hulladékpapírból állít elő, a közép-kelet európai 
piacon egyedülállóan könnyű fajsúlyú változatban.  
 
A 200 millió eurós beruházás - az új, Európa egyik legmagasabb színvonalú papírgépei közé sorolt 
gyártósoron kívül - magába foglalja többek közt az ennek helyet biztosító nagyjából 300 méter hosszú és 28 
méter magas papírgyárépületet, egy modern, teljesen automata raktárt illetve a papírgyárhoz tartozó 
irodaépületet. 
 
Az alapkőletétel 2007. november 9.-én volt. A gépszerelést 2008. szeptemberében kezdték meg a 
szakemberek és 2009. májusában a tesztelési, üzembe helyezési munkák is megindulhattak. A beruházás 
rekord gyorsasággal és precizitással 19 hónap alatt valósult meg. Az építkezés során kb. 3000 kilométer fém-
alkatrészt, 750 kilométer kábelt, 80 kilométer csővezetéket, 325 kilométer elektromos vezetéket és  nagyjából 
200 ezer tonna betont építettek be, 68 alvállalkozó közreműködésével. A kivitelezés alatt volt olyan nap, 
hogy egyszerre 1400 ember dolgozott a területen.  
 
A beruházás nemcsak munkahelyteremtés tekintetében jelentős - közvetlenül 280, közvetetten 500-600 
ember részére biztosít folyamatos munkát a térségben - hanem környezetvédelmi szempontból is nagy 
fontosságú, mivel az új gyár - a még Dunapack Zrt. tulajdonában lévő, 1976 óta kiválóan üzemelő 3. sz. 
papírgéppel együtt - a hazánkban keletkező hulladékpapír mintegy 90%-át dolgozza fel. Ezzel a 
Magyarország számára az EU irányelvekben előírt összes csomagolási hulladék-újrahasznosítási kötelezettség 
teljesítéséhez a két vállalat 60%-ban járul hozzá. 
 
A papírgép üzembe helyezése nemcsak az osztrák Prinzhorn cégcsoport legifjabb tagjának számító 
Hamburger Hungária Kft. életében fontos mérföldkő, hanem a Dunapack Papír és Csomagolóanyag Zrt.. 
történelmében is. Kezdetét vette az ez idáig papírgyártásáról és csomagolási termékek előállításáról is méltán 
nemzetközi hírű vállalat profiltisztítása: a papírtermelési tevékenység átadási folyamata a cégcsoporton belüli 
testvérvállalatához, a Hamburger Hungária Kft-hez.  
A cégcsoport mostantól a két telephely - Csepel és Dunaújváros - helyett csak Dunaújvárosban fog papírt 
termelni Magyarországon, s a tervek szerint pár éven belül a jelenleg még Dunapack Zrt. tulajdonában lévő, 
több mint 30 éve jól prosperáló 3. sz. papírgép is a Hamburger Hungáriához kerül. 
 
A Dunapack Zrt. nemzetközi elismertségét jelzi, hogy ez évtől a magyar Dunapack logojának újrastilizált 
változata lett a Prinzhorn csoport teljes csomagolási üzletágának új védjegye.  


